



Χριστούγεννα
2018

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων

Φωτίζουμε τα δένδρα στις γειτονιές μας

Η γιορτή της Αγάπης πλησιάζει και την υποδεχόμαστε με χαμόγελα και χαρά! Στήνουμε ένα μαγικό σκηνικό, με μουσικές και τραγούδια, ανάβουμε τα φώτα στις γειτονιές του δήμου. Μαζί μας και ένας απίθανος μάγος αλλά και τα ξωτικά για να μοιράσουν δωράκια στα μικρά παιδιά!

Τρίτη 27 Νοεμβρίου, Πάρκο Ελπίδος, Συκεές, 18:00

Συμμετέχουν: Κλιμάκιο της Φιλαρμονικής του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, τμήματα μοντέρνου χορού και μπαλέτου από τη Σχολή Χορού του δήμου Νεάπολης-Συκεών, το χορευτικό συγκρότημα του δήμου, το 4ο Σύστημα Προσκόπων Συκεών, τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Συκεών και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Συκεών «ΤΑ ΚΑΣΤΡΑ».

Ο Αϊ Βασίλης θα περιμένει τα γράμματα των μικρών του φίλων στο σπιτάκι του στην Πολιτιστική Γειτονιά.

Πέμπτη 29 Νοεμβρίου, Σιντριβάνι (Παπανικολάου με Ειρήνης), Πεύκα, 18:00

Μαθητές μουσικής του ΚΔΑΠ Πεύκων, ο Σύλλογος Ποντίων Πεύκων ΠΑΡΧΑΡ, ο Πολιτιστικός Αιμοδοτικός Σύλλογος Πεύκων, η Χορευτική Ακαδημία Πεύκων, το Ειδικό Σχολείο Πεύκων, ο Σύλλογος Φίλων με Αναπηρία «ΑΛΛΑΖΩ», το Φιλοζωικό Σωματείο ΦΡΟΝΤΙΖΩ, η σχολή χορού «Move up», ο Σύλλογος Φίλων Ρετζικίου και ο Δημιουργικός Σύλλογος Γυναικών ΑΡΙΑΔΝΗ

Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου, πάρκο Ανθέων, Αγ. Παύλος, 18:00

Συμμετέχουν: Μαθητές του Παραρτήματος Αγίου Παύλου του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, κλιμάκιο της Φιλαρμονικής του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών και οι χορωδίες των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Αγ. Παύλου

Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου, Ρολόι, Νεάπολη, 18:00

Συμμετέχουν: Η Χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, Κλιμάκιο της Φιλαρμονικής του Δημοτικού Ωδείου Νεάπολης-Συκεών, τμήματα μοντέρνου χορού και μπαλέτου από τη Σχολή Χορού του δήμου Νεάπολης-Συκεών.

Μαζί μας θα είναι και οι μαθητές των 1ου και 2ου Νηπιαγωγείων Νεάπολης με τις δασκάλες τους!

Θεατρική παράσταση "Σαν παλιό σινεμά"

Τρίτη 4 Δεκεμβρίου, 18:00

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών (Κομνηνών και Μεγάρων)

Από τους νέους των ΚΔΑΠ ΜΕΑ δήμου Νεάπολης-Συκεών.

Θεατρολόγοι: Ρούλα Αγγελίδου, Στέλλα Δεγερμετζόγλου.

Ένα ταξίδι στον παλιό καλό και γνώριμο ελληνικό κινηματογράφο. Αναμνήσεις από μια εποχή γοητευτική με ατάκες διαχρονικές που αγαπήσαμε.

Παράλληλα στο φουαγιέ του Θεάτρου θα λειτουργεί Έκθεση Φωτογραφίας από Ομάδα των ΚΔΑΠ ΜΕΑ Νεάπολης-Συκεών με θέμα «Η Θεσσαλονίκη μέσα από τα δικά μας Μάτια» καθώς και το Χριστουγεννιάτικο παζάρι τους.

«Η Πλασεία του Αϊ Βασίλη»

Ο αγαπημένος Άγιος των παιδιών θα τα περιμένει στο σπιτάκι του (τις μέρες και τις ώρες των παρακάτω εκδηλώσεων), για να παραλάβει έγκαιρα τα γράμματά τους αλλά και να φωτογραφηθεί μαζί τους.

Πλατεία Ειρήνης (Ρολόι) Νεάπολη

Σάββατο 15 Δεκεμβρίου, 11:30 - 14:00

Ξωτικά του Αϊ Βασίλη και Αγιοβασιλίνες δασκάλες χορού μπλέκονται και συνεργάζονται σε απίθανα νούμερα, ταχυδακτυλουργικά τρικ, ζογκλερικά κόλπα, πολύ χορό και μουσική!

Κυριακή 16 Δεκεμβρίου, 11:30 - 14:00

Μια κουραστική μέρα στα εργαστήρια του Αϊ Βασίλη τελειώνει και τα ξωτικά πάνε για ύπνο. Οι πανούργοι καλικάντζαροι έχουν βρει ένα νέο τρόπο να καταστρέψουν τα Χριστούγεννα και να κλέψουν το σάκο με τα παιχνίδια του Αϊ Βασίλη. Θα πάρουν τα παιδιά φέτος τα δώρα τους; Ποιος θα σώσει τα φετινά Χριστούγεννα;

Πολλά παιχνίδια, κωμικά, ζογκλερικά κόλπα, ακροβατικά πάνω σε ξυλοπόδαρα και πολλές εκπλήξεις!

ART BAZAAR

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου - Εγκαίνια στις 20:00

50 εικαστικοί εκθέτουν σημαντικά τους έργα σε χαμηλό κόστος.

Διάρκεια: Έως Δευτέρα 7 Ιανουαρίου 2019

Εικαστικό Κέντρο «Ήλιος» (Λαγκαδά 120 και Δ. Κομνηνού)

Αναβιώνουμε το έθιμο «Κλαδαριές»

Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου, Πρεμετής με Επταπυργίου, 18:00

Λίγες μέρες πριν τα Χριστούγεννα θα ανάψουν οι φωτιές και θα στηθούν οι «Κλαδαριές». Μικροί και μεγάλοι θα μαζευτούμε γύρω από τη φωτιά για να ζεσταθούμε, να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε!

Σε συνεργασία με το Σύλλογο «Χοροστάτες»

Χριστουγεννιάτικο πάρτι

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου,
Δοξάτου με Επταπυργίου, 20:00



Χριστουγεννιάτικες δράσεις στις Δημοτικές Βιβλιοθήκες

Δημοτική Βιβλιοθήκη Συκεών

Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου, 17.00

Στολίζουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο της βιβλιοθήκης με τους μικρούς αναγνώστες

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου, 18.00

Βιβλιοπαρουσίαση του χριστουγεννιάτικου παραμυθιού «Ο χρόνος ξεκινάει με χρατς και τελειώνει με χρουτς» της Μ. Πετκανοπούλου.

Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου, 17.00

«Φτιάχνω τα δικά μου ξωτικά», εργαστήρι κατασκευών με την Μ. Ρουσίνοβα

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 17.00

Μαγικά Χριστούγεννα με παραμύθι αγάπης για παιδιά 4-7 ετών

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 18.00

«Πετρόσουπα, τα πρώτα Χριστούγεννα» και «Η Χρυσούλα η Μαλάμω και οι Καλλικάντζαροι», δραματοποιημένη αφήγηση από τα θεατρικά εργαστήρια «Μελίνα Μερκούρη»

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 17.00

Παιδικό εργαστήρι ντεκουπάζ με την Μαρία Βωβού

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 18.00

Μικροί ζαχαροπλάστες εν δράσει, εργαστήρι ζαχαροπλαστικής με τα ΑΜΕΑ της Δ.Ε Συκεών

Δημοτική Βιβλιοθήκη Νεάπολης

Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου, 17:00

Στολίζουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο της βιβλιοθήκης με τους μικρούς αναγνώστες

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου, 18.00

Χριστουγεννιάτικη κατασκευή με τη συμμετοχή του βου Συστήματος Προσκόπων Νεάπολης

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου, 19.00

Μικροί ζαχαροπλάστες εν δράσει, εργαστήρι ζαχαροπλαστικής με τον chef Ευλαμπίδη Κωνσταντίνο

Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου, 18.00

Βιβλιοπαρουσίαση του χριστουγεννιάτικου παραμυθιού «Ο χρόνος ξεκινάει με χρατς και τελειώνει με χρουτς» της Μ. Πετκανοπούλου

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου, 17.15

«Φτιάχνω τα δικά μου ξωτικά», εργαστήρι κατασκευών με την Μ. Ρουσίνοβα

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 18.30

Μουσικοθεατρική αφήγηση χριστουγεννιάτικου παραμυθιού με τίτλο «Παραμύθια για μικροσκοπικές πριγκίπισσες και ζωηρά καλλικαντζάρια» από την Χρ. Γιαγκούλη Μουσική: Ελ. Κουτσουνβέλη

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 17.00

Μαγικά Χριστούγεννα με παραμύθι αγάπης για παιδιά 4-7 ετών

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 18.00

«Πετρόσουπα, τα πρώτα Χριστούγεννα» και «Η Χρυσούλα, η Μαλάμω και οι Καλλικάντζαροι», δραματοποιημένη αφήγηση από τα θεατρικά εργαστήρια «Μελίνα Μερκούρη»

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Για τις εκδηλώσεις στις βιβλιοθήκες είναι απαραίτητη η προεγγραφή στα τηλέφωνα 2310 217 376 (Συκιές) και 2310 635 060 (Νεάπολη).

Παιδική χριστουγεννιάτικη γιορτή

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου

Αμφιθέατρο 1ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων (Λεώφ. Δημοκρατίας 59)

17:30 Καλλιτεχνικά εργαστήρια για παιδιά, από την Τεχνηόσσα και τη Σχεδία στην Πόλη

18:30 «Ξύπνα Αϊ Βασίλη». Παιδική θεατρική παράσταση από τους Art Mates Theater Group

Κινηματογραφικά Χριστούγεννα

Κυριακή 16 Δεκεμβρίου

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών

Δύο δωρεάν προβολές στις 15:00 και 17:00

«Τα φιλαράκια του Αϊ Βασίλη», σκηνοθεσία Robert Vince

Μια μαγευτική Χριστουγεννιάτικη ιστορία που θα ζεστάνει τις καρδιές μικρών και μεγάλων, αποκαλύπτοντας το αληθινό νόημα των γιορτών και τη χαρά της προσφοράς στους γύρω μας με πρωταγωνιστές τους χνουδωτούς τετράποδους βοηθούς του Αγίου Γαβριήλ, τα αγαπημένα Φιλαράκια!

«Η αθάνη έχει δύναμη» - Τουρνουά αθάνης

Προσφέρουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου.

• Κυριακή 9 Δεκεμβρίου, 9:00-14:00/ ΔΑΚ Τρίγωνο Συκεών (Λεχόβου & Μανδηλαρά)

Τουρνουά χάντμπολ

• Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου, 18:00/ Κολυμβητήριο Συκεών (Λεχόβου 7)

Τουρνουά κολύμβησης

• Σάββατο 15 Δεκεμβρίου, 10:00-14:00/ Κλειστό Γήπεδο Επαυρυγίου (Επαυρυγίου 150)

Τουρνουά μπάσκετ

• Κυριακή 16 Δεκεμβρίου, 10:00-14:00/ ΔΑΚ Κλειστό Αγίου Παύλου (τέρμα Ανθών)

Τουρνουά βόλεϊ

Θεατρική παράσταση για συζήτηση και ευαισθητοποίηση

Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου

Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών, 18:00

«Σμύρνη μου Αγαπημένη» της Μιμής Ντενίση από την Κεντρική Σκηνή των Θεατρικών Εργαστηρίων «Μελίνα Μερκούρη» σε σκηνοθεσία Σταμάτη Στάμολου.

Αντί εισιτηρίου συγκεντρώνουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας και είδη πρώτης ανάγκης για το θεραπευτήριο «Ο Άγιος Παντελεήμων» και για τους ωφελούμενους στο Βοήθεια στο Σπίτι.

Σε συνεργασία με τα Κ.Α.Π.Η. του δήμου.

Φίλες και φίλοι

Οι Άγιες ημέρες των Χριστουγέννων φωτίζουν και φέτος τις καρδιές μικρών και μεγάλων και δίνουν το μήνυμα της αγάπης και της χαράς. Με αχτίδα τη Γέννηση του Θεανθρώπου, που μας πλημμυρίζει ελπίδα για τη ζωή, ας αφήσουμε στην άκρη τους προβληματισμούς της καθημερινότητας, κι ας περιπλανηθούμε στις στολισμένες γωνιές του δήμου μας, που περιμένουν και φέτος μικρούς και μεγάλους.

Σε αυτή τη χρονική στιγμή, ας κρατήσουμε απόσταση από τα προβλήματά μας και ας χαρίσουμε απλόχερα τα δικά μας δώρα της φροντίδας και προσφοράς στους συνανθρώπους μας, που προσμένουν να τα υποδεχθούν με ανακούφιση και χαρά. Το θαύμα της Γέννησης ας γεμίσει τις καρδιές μας με πίστη και αισιοδοξία, μοιράζοντας χαμόγελα ευτυχίας. Κρατώντας από το χέρι τα μικρά μας παιδιά, ας ανάψουμε όλοι μαζί τις «Κλαδαριές» με τη συνοδεία γιορτινής μελωδίας, ας φτιάξουμε στολίδια για το Χριστουγεννιάτικο δέντρο και ας οδηγηθούμε στο σπιτάκι του Άη Βασίλη για να του παραδώσουμε το δικό μας γράμμα με τον κρυφό μας πόθο.

Ας γευτούμε αρώματα και γεύσεις γιορτινές και ας νιώσουμε ξανά τη ζεστασιά και τη θέρμη της Χριστουγεννιάτικης παράδοσής μας. Ας τραγουδήσουμε παρέα με τα μέλη των Συλλόγων μας, ας πιαστούμε χέρι-χέρι να σύρουμε το χορό, ας φτιάξουμε κατασκευές με τα παιδιά μας κι ας αφοσιωθούμε σε αυτό, να ανακαλύψουμε το φωτεινό πνεύμα των Χριστουγέννων.

Μέσα από τις εκδηλώσεις που οργάνωσε και φέτος ο δήμος Νεάπολης-Συκεών ελάτε να ξεδιπλώσουμε όλοι μαζί, δημότες, κάτοικοι, επισκέπτες και μικρά παιδιά, συναισθήματα αισιοδοξίας και χαράς, και να γιορτάσουμε ακτινοβολώντας το συναίσθημα της Αγάπης.

Σίμος Δανιηλίδης
Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών

Διοργάνωση:
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
Κοινοφελής Επιχείρηση Υπηρεσιών
Πληροφορίες: 2313 313125, 2313329540